

ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РФ ПОЛЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОФСОЮЗА

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (25 апреля 2024 г.)



Тема 2024 года - изучение влияния изменения климата на охрану труда и здоровье. Изменение климата значительно влияет на условия труда, особенно на безопасность и здоровье работников. Примеры профессиональных рисков, усугубляемых изменением климата, включают тепловой стресс, УФ-излучение, загрязнение воздуха, промышленные аварии, экстремальные погодные явления, рост количества

трансмиссивных заболеваний (передаются кровососущими насекомыми и клещами) и усиленное воздействие химических веществ.

Труд-это неотъемлемая часть нашей жизни и каждому из нас

хочется, чтобы он не только достойно оплачивался, но и был максимально безопасен и удобен.

В дни охраны труда в школах и детских садах проводятся: семинары, конференции, круглые столы, посвященные актуальным проблемам охраны труда, выставки, конкурсы, корпоративные «дни охраны труда» и любые другие информационные, пропагандистские и практические мероприятия, способствующие повышению уровня организации работ по охране труда.



26 апреля в малом зале ДК СТЗ проводится интеллектуально — развлекательная игра , приуроченная ко Всемирному Дню охраны труда среди команд комиссий по охране труда образовательных учреждений.

КВИЗ «В охране труда – нет мелочей».

Участников игры ждут как серьезные вопросы по нормативно — правовым актам по охране труда, так и вопросы общей эрудиции, смекалки, нетрадиционного мышления. Думаем, что будет интересно.

На участие в КВИЗЕ подали заявки 24 команды. Иначе быть не должно, так как в каждом образовательном учреждении создается комиссия по охране труда согласно ТК (статья 218 ТК РФ). И в каждом образовательном учреждении в апреле месяце проводятся мероприятия по охране труда в рамках месячника или недели по охране труда.

Для профсоюзов всё, что касается охраны окружающей среды, тесно связано с охраной здоровья работающего человека и будущих поколений.

В течение месяца работники активно участвовали в проведении экологических субботников, размещали итоги работы в СМИ и социальных сетях. Скоро опять потеплеет и ходить в парки, заниматься физкультурой на стадионах и спортивных площадках станет опасно. Наши «соседи» по среде обитания – клещи выйдут на охоту.

Наступает время своевременной и необходимой обработки территорий скверов, парков, территорий образовательных учреждений. Наверняка эти вопросы не являются новыми и средства для обработки власть имеет. Следовательно, есть уверенность в том, что мы сможем скоро наслаждаться весной открыто, без страха заболеть. Берегите и себя, и природу! Где грязь и разруха — там всегда болезни!